

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:320305-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Radom: Roboty drogowe
2022/S 114-320305**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 093-252499)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Miejski Zarząd Dróg i Komunikacji

Adres pocztowy: ul. Traugutta 30/30A

Miejscowość: Radom

Kod NUTS: PL921 Radomski

Kod pocztowy: 26-600

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Marta Zimnicka

E-mail: zamowienia@mzdik.pl

Tel.: +48 483654652

Faks: +48 483654651

Adresy internetowe:

Główny adres: www.mzdik.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Rozbudowa i modernizacja drogi wojewódzkiej ul. Warszawskiej w Radomiu od ronda NSZ do granic miasta

Numer referencyjny: NZ.2603.53.2022

II.1.2) Główny kod CPV

45233140 Roboty drogowe

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

Zaprojektowanie, uzyskanie niezbędnych decyzji oraz wykonaniu robót dla zadania pn. Rozbudowa i modernizacja drogi wojewódzkiej ul. Warszawskiej w Radomiu od ronda NSZ do granic miasta.

W ramach tego zamierzenia przewiduje się kompleksową rozbudowę ulicy Warszawskiej wraz z budową nowych obiektów mostowych w ciągu chodników i ścieżek rowerowych i rozbudowę istniejących skrzyżowań.

Zamówienie realizowane jest w formule zaprojektuj i wybuduj.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

10/06/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 093-252499](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Termin składania ofert lub wniosków o dopuszczenie do udziału

Zamiast:

Data: 20/06/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 20/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.6

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Minimalny okres, w którym oferent będzie związany ofertą

Zamiast:

Data: 16/09/2022

Powinno być:

Data: 17/10/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Warunki otwarcia ofert

Zamiast:

Data: 20/06/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 20/07/2022

Czas lokalny: 11:00

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**

1. Wykonawca zobowiązany jest do zabezpieczenia swojej oferty wadium w wysokości: 400 000,00 PLN (słownie: czterysta tysięcy złotych).

2. Wykonawca zobowiązany jest, przed zawarciem umowy, do wniesienia zabezpieczenia należytego wykonania umowy zwanego dalej „zabezpieczeniem” na sumę stanowiącą 5% ceny całkowitej podanej w ofercie.